

114
NOWYCH
OGŁOSZEŃ
DROBNYCH

gazeta

POLKOWICKA

**Dwutygodnik
Gminy
Polkowice**

ISSN 1509-9954 data: 11-12-2014



FOT. KONRAD KAPTUR

INWESTYCJE

To będzie rehabilitacyjna perełka

■ Wraz z początkiem grudnia rozpoczęła się przebudowa Działu Rehabilitacji oraz Poradni Logopedycznej w Polkowickim Centrum Usług Zdrowotnych. Tym samym wart 6 milionów 400 tysięcy złotych projekt „Poprawa zdrowia i komfortu życia osób starszych i niesamodzielnych przez rozszerzenie zakresu opieki domowej, ambulatoryjnej i środowiskowej w Polsce” wkroczył w fazę inwestycyjną.

str. 4-5

**W OKRESIE
ŚWIĄTECZNO-
NOWOROCZNYM**

**UCZNIOWIE POLKOWICKICH
SZKÓŁ BĘDĄ MOGLI
KORZYSTAĆ Z CIEKAWYCH
ZAJĘĆ**

str. 3

KONKURS RECYTATORSKI

„Srebrna Muza” jest już pełnoletnia

■ Dwa dni (2 i 3 grudnia) trwały przesłuchania w ramach tegorocznej, 18. już edycji Powiatowego Konkursu Recytatorskiego „Srebrna Muza”. Grand Prix przyznano Patrycji Franczak, uczennicy klasy III B Gimnazjum Nr 2.

str. 10



FOT. KONRAD KAPTUR

Nowe władze gminy i powiatu zaprzysiężone

■ Burmistrz Wiesław Wabik oraz radni złożyli uroczyste ślubowanie, a także odbyli debatę na temat Gminnego Banku Kadr. Również radni powiatowi złożyli ślubowanie i wybrali władze na nową, czteroletnią kadencję.

str. 2-3

INWESTYCJE

str. 4

**W MOSKORZYNIE BĘDZIE
NOWA ŚWIETLICA
WIEJSKA**



FOT. KONRAD KAPTUR

POŚMIAĆ SIĘ Z MISTRZYNIĄ BEZCENNE

str. 15

OD REDAKTORA...

Wielkie emocjonalne kino

@ gazeta@ug.polkowice.pl

tel. 76 724 97 21



Christopher Nolan jest z pewnością jednym z wybitniejszych twórców współczesnego kina. Wyjątkowa wyobraźnia w połączeniu z wyczuciem estetycznym pozwalają mu tworzyć dzieła zapadające w pamięć widzów i zapisujące się w annałach kina jako wielkie. Jego ostatnia megaprodukcja „Interstellar” zapowiadała się jako pierwsze od lat nieomal epickie dzieło z gatunku science-fiction. Do kina szedłem więc pełen ekscytacji, choć szczerze powiedziałbym nie oczekiwałem, że film będzie dziełem na tyle kompletnym, by stawać w szranki z takimi wybitnymi, wizjonerskimi obrazami jak choćby „2001. Odyseja Kosmiczna” Stanley’a Kubricka. Obecne czasy nie sprzyjają w mojej opinii tworzeniu filmów aż tak filozoficznych w swej wymowie. Oczekiwałem więc kina przez duże „k”, ale nie filmu, który będzie pretendował do miana najlepszego w historii. I przyznaję, że moje oczekiwania zostały spełnione i to z nawiązką. Nie drażnią mnie drobne niescisłości fabuły, bo nijak w mej opinii nie wpływają na ogólny, wielce pozytywny odbiór Nolanowego dzieła. Nie drażnią mnie też nadmiernie patetyczne frazy o ocalaniu ludzkości, poświęceniu w imię wyższych wartości padające z ust głównych bohaterów.

Urzekła mnie natomiast w tym filmie wiele. Całkiem realnie ukazana postępująca zagłada naszej planety. Nietrudno jest wyobrazić sobie, że Zie-

mia w końcu traci cierpliwość i wyprasza ludzi ze swojej powierzchni. Jej cierpliwość i tak jest wyjątkowa, a skala ingerencji człowieka dawno przekroczyła próg akceptowalności. Urzekła mnie w tym filmie o wiele więcej. Zdjęcia są mistrzowskie. Wyszukane kadry ukazujące tunel czasoprzestrzenny, czy też czarną dziurę to arcy mistrzostwo, a zespolenie obrazu z dźwiękiem świadczy o tym, że Nolan to prawdziwy artysta potrafiący dozwalać doznania audiowizualne w sposób niezwykle. Zespolenie obrazu odjeżdżającego ze swojej farmy Coopera z dźwiękami towarzyszącymi startującym statkom kosmicznemu to pomysł godzien geniusza.

O emocjach, którym nie sposób nie ulec oglądając ten film wspominać na końcu, bo to w moim odczuciu jest paperek lakmusowy odróżniający porządny film od gniota. Jeśli na ekranie toczy się historia, która sprawia, że jej śledzenie wciąga cię w fotel, wymusza płacz, ścisła gardło to masz do czynienia z filmem, który można nazwać dziełem sztuki. W przeciwnym razie oglądasz gniota i marnujesz czas. „Interstellar” trwa blisko trzy godziny, a czas spędzony na oglądaniu tego filmu mija tak szybko, że ma się wrażenie, iż w kinie spędziłeś ledwie kwadrans. Trudno o lepszą rekomendację do tego, by obejrzeć najnowsze dzieło Christophera Nolana.

Konrad Kaptur

ZADZWOŃ, CZEKAMY NA TWOJĄ OPINIĘ
GAZETA POLKOWICKA
TEL. 76 724-97-20

Gazeta Polkowska, dwutygodnik Gminy Polkowice, adres: 59 – 101 Polkowice, Rynek 6 I lp. (pokój 23), tel. 76 724-97-20, tel/fax. 76 724-97-21 e – mail: gazeta@ug.polkowice.pl, wersja elektroniczna Gazety: http://www.polkowice.pl Redaguje zespół: Konrad Kaptur (redaktor naczelny), Przemysław Nowakowski (redaktor techniczny), Roman Tomczak, Paweł Gref. Materiałów nie zamówionych nie zwracamy. Redakcja zastrzega sobie prawo odrzucania, skracania i omawiania nadesłanych komunikatów, apeli, wystąpień, oświadczeń, listów itp. Za treść ogłoszeń i tekstów sponsorowanych redakcja nie odpowiada. Wydawca: Urząd Gminy Polkowice, www.polkowice.pl Druk: Drukarnia PolskaPresse Wrocław, 55-075 Bielany Wrocławskie, ul. Kolejowa 7.

Temat numeru

Nowe władze gminy i powiatu zaprzysiężone



W poniedziałek (1.12) odbyła się pierwsza sesja Rady Miejskiej kadencji 2014-2018. Burmistrz Wiesław Wabik oraz radni złożyli uroczyste ślubowanie, a także odbyli debatę na temat Gminnego Banku Kadr. Tego samego dnia na inaugurującej kadencję sesji spotkali się radni Rady Powiatu.

NOWA KADENCJA ■ Początkowo sesję gminną poprowadziła radna-seniorka, Maria Kowalczyk, a przewodniczącą Miejskiej Komisji Wyborczej, Mariola Szymczyk przekazała rajcom gratulacje i wyzwanie, by w nadchodzących czterech latach jeszcze lepiej pracować dla dobra mieszkańców – przyznał Emilian Stańczyszyn. Następnie rajcy złożyli uroczyste ślubowanie. Tuż po nich ślubowanie złożył burmistrz Wiesław Wabik, który podziękował mieszkańcom Polkowic za oddane głosy oraz rodzinie, przyjaciółom i współpracownikom za wsparcie w kampanii wyborczej. - Gdyby nie poczucie, że mam wsparcie od Państwa, nigdy nie zdecydowałabym się na kandydowanie. Mogę obiecać, że uczynię wszystko, aby mieszkańcy byli dumni z Polkowic osób, które je reprezentują – mówił burmistrz, dla którego rozpoczęta kadencja jest trzecią z kolei.

Po ślubowaniu burmistrza dokonano wyboru przewodniczącego Rady Miejskiej na kolejną kadencję. Mariola Kośmider zgłosiła kandydaturę Emiliana Stańczyszyna, a radni jednogłośnie w tajnym głosowaniu zdecydowali, że pełniący tę funkcję przez poprzednie cztery lata radny będzie kierował pracami rady także w rozpoczętej kadencji. - Trudno było się spodziewać, że Porozumienie dla Mieszkańców zdobędzie 19 na 21 manda-

tów w Radzie Miejskiej. Taki wynik to jest wyraźny sygnał, że nasze dotychczasowe działania spotykają się z akceptacją Polkowicz. To także duża odpowiedzialność i wyzwanie, by w nadchodzących czterech latach jeszcze lepiej pracować dla dobra mieszkańców – przyznał Emilian Stańczyszyn. Następnie dokonano wyboru wiceprzewodniczących. Zostali nimi Stanisława Bocian, Mariola Kośmider oraz Adam Trybka. Gdy już poznaliśmy nazwiska przewodniczącego i jego zastępców zostały wybrane składy osobowe stałych komisji Rady Miejskiej. W trakcie sesji radni przegłosowali także uchwałę o zmianie statutu Związku Gmin Zagłębia Miedziowego zmniejszając składkę członkowską z przedziału 1-2% do 0,1-1%, a następnie przystąpili do debaty nad Gminnym Bankiem Kadr.

GBK ma się opierać o cztery filary – finansowe wsparcie Powiatowego Urzędu Pracy, częste kontakty z pracodawcami z terenu gminy, ścisła współpraca z Dolnośląską Wyższą Szkołą Przedsiębiorczości i Techniki, aby kierunki kształcenia odpo-

wiadały zapotrzebowaniu pracodawców oraz stosowanie finansowych i podatkowych udogodnień dla przedsiębiorców, którzy będą zatrudniać polkowicz. W trakcie debaty burmistrz poinformował radnych, że w Urzędzie Gminy zostanie utworzone dziesięć stanowisk dla osób, która będzie koordynować sprawy związane z funkcjonowaniem GBK. Ponadto, w najbliższym czasie odbędzie się spotkanie z pracodawcami. W trakcie pierwszej sesji Rady Powiatu Polkowickie-

go kadencji 2014-2018 wybrano władze, które będą kierować pracami starostwa oraz rady w najbliższym czterolecu. Rządząca dotychczas koalicja PdMP/Jedność Powiatowa w tegorocznych wyborach nie uzyskała większości. Jej kandydaci uzyskali dziewięć mandatów, a opozycyjne ugrupowania – DPL 2014, PiS oraz Wolny Powiat Polkowicki w sumie 10 mandatów. Kandydatem PdMP i Jedności Powiatowej na przewodniczącego rady został Krzysztof Nester. Miał on konkurenta w osobie Jana Zarzyckiego z PiS. Radni zdecydowali, że nowym przewodniczącym zostanie Nester. Wiceprzewodzącymi Rady Powiatu zostali Krzysztof Nowicki z PiS oraz

Piotr Korobczak z Jedności Powiatowej. Dokonano także wyboru starosty polkowickiego. Kandydat był jeden – Marek Trams. Za głosowało 11 spośród 17 obecnych na sali radnych (w obradach nie brał udział radni Franciszek Skibicki oraz Roman Kowalski, którzy walczyli w drugiej turze wyborów o fotel burmistrza Chocianowa). Pięciu radnych było przeciw kandydatce Marka Trams, a jedna osoba wstrzymała się od głosu. Wicestarostą polkowickim został Kamil Ciupak. Wybrano także dwóch członków zarządu powiatu. Zostali nimi Henryk Czekało z PiS oraz Roman Rutkowski z Jedności Powiatowej.

Konrad Kaptur

BURMISTRZ WIESŁAW WABIK: - GDYBY NIE POUCZUCIE, ŻE MAM WSPARCIE OD PAŃSTWA, NIGDY NIE ZDECYDOWAŁABYM SIĘ NA KANDYDOWANIE.

KAPITAŁ LUDZKI **Złobek Miejski nr 1 „KRASNAŁ”** **UNIA EUROPEJSKA FUNDUSZE SPOŁECZNE**

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

Złobek Miejski nr 1 „KRASNAŁ” w Polkowicach realizuje Projekt pn. „Ja mam pracę, a dziecko opiekę. Gmina Polkowice wspiera rodziców powracających do pracy”.

Oferta skierowana jest do mieszańek Gminy Polkowice powracających do pracy po przerwie spowodowanej urlopem macierzyńskim, wychowawczym oraz: dla mam nieaktywnych zawodowo i bezrobotnych.

Głównym celem Projektu jest poprawa warunków umożliwiających godzenie życia zawodowego i rodzinnego poprzez zapewnienie opieki nad potomstwem dziewczętnastu uczestniczkom Projektu.

Szczególne cele Projektu:

- utworzenie 19 nowych miejsc w polkowickim żłobku do końca 2014 r.
- objęcie opieką żłobkową 19 dzieci z terenu gminy Polkowice do końca 2014 r.
- podjęcie zatrudnienia przez 19 kobiet.

W ramach projektu Złobek oferuje:

- sprawowanie opieki pielęgnacyjnej i wychowawczej nad dziećmi;
- zapewnienie dzieciom warunków do prawidłowego rozwoju psychicznego i fizycznego, stosownie do ich wieku i potrzeb;
- zapewnienie dzieciom bezpieczeństwa oraz dbanie o ich zdrowie;
- zapewnienie dzieciom możliwości wypoczynku;
- zagwarantowanie dzieciom jak najlepszych warunków do zabawy z elementami edukacji;
- współpracę z rodzicami oraz ich wspomaganie w wychowaniu dzieci w oparciu o ich indywidualne potrzeby.

Informacje: Biuro Projektu, ul. Spółdzielcza 3, 59-101 Polkowice, Tel. 76 749 87 80 oraz na stronie www.zlobek.polkowice.pl

Z ostatniej chwili...

Burmistrz Wiesław Wabik podał nazwiska swoich najbliższych współpracowników. Wiceburmistrzem ds. gospodarczych mianował Arkadiusza Blocha, a wiceburmistrzem do spraw społecznych Renatę Dembek. Poznaliśmy także pełnomocnika ds. Gminnego Banku Kadr. Będzie nim Mariola Szymczyk.

PODZIĘKOWANIA

Będę bardzo miło wspominać ostatnie lata pracy na stanowisku wiceburmistrza Polkowic ds. społecznych. Chciałabym tym samym z całego serca podziękować za współpracę z Państwem w kadencji 2010-2014. Ciepłe słowa chciałabym skierować do pracowników Urzędu Gminy Polkowice. Ufam, że w naszych relacjach łączyło nas jedno – dobro lokalnej społeczności. Jestem przekonana, że przedsięwzięcia, które wspólnie realizowaliśmy, przysłużyły się mieszkańcom Polkowic. Przedemną praca w Radzie Miejskiej w Polkowicach. Zachęcam do kontaktów ze mną i dalszej współpracy, której celem będzie zawsze dobro mieszkańców naszej Małej Ojczyzny.



Z poważaniem Stanisława Bocian

DWA TYGODNIE W OBIEKTYWIE



Dzieci na polkowickim lodowisku jeżdżą na łyżwach, a także świetnie się bawią.



W czasie warsztatów pieczenia chleba w Pieszkowicach w oczekiwaniu na wypieczone bochenki dzieci mogły doskonalić zdolności plastyczne



Orkiestra górnicza Zakładów Górniczych Rudna zagrała po raz pierwszy w polkowickim Rynku.



Zmagania sztangistów w ramach tegorocznego Turnieju Barbórkowego w podnoszeniu ciężarów śledziło wielu kibiców.



Radni Rady Osiedlowej osiedla Gwarków segregują dary zebrane podczas akcji charytatywnej

Dyrektorzy Szkół Podstawowych i Gimnazjalnych w Polkowicach, informują rodziców dzieci szkolnych, że w dniach:

22.12. do 31.12.2014 r. oraz 2.01.2015r. i 5.01.2015 r.,

w szkołach zostaną zorganizowane zajęcia dla dzieci. Harmonogram tych zajęć zostanie podany do Państwa wiadomości w szkołach w dniu 12.12.2014 r. Będą to zajęcia z przedmiotów, z których dzieci mają potrzebę skorzystania, (m.in: język polski, matematyka, języki obce), dzieci klas od „0” do „III” będą uczestniczyły w ciekawych zajęciach plastycznych, muzycznych oraz kołach zainteresowań. Wszystkie chętne dzieci będą mogły ponadto uczestniczyć w zajęciach sportowych, w tym – w zajęciach na lodowisku. Stołówki szkolne w tych dniach będą wydawały obiady po wcześniejszym zgłoszeniu. Prosimy Państwa po zapoznaniu się z ofertą zajęć o zapisanie chętnych dzieci. Zapisy na zajęcia oraz obiady prowadzone będą u wychowawców klas lub w sekretariacie szkoły do dnia 17.12.2014 r.

WIEŚCI Z REGIONU

W Moskorzynie będzie nowa świetlica wiejska

W czwartek (4.12) nastąpiło przekazanie placu pod budowę nowego budynku, który ma powstać w ciągu 10 miesięcy. Moskorzyn to przedostatnia miejscowość w naszej gminie, która nie ma jeszcze nowej świetlicy. Ostatnią jest Trzebież.

INWESTYCJE ■ Plac budowy przekazał burmistrz Polkowic, Wiesław Wabik, a odebrali go przedstawiciele wykonawcy, firmy mającej spore doświadczenie w zakresie realizacji tego rodzaju inwestycji. Ta firma zna jest także burmistrzowi, bo wykonywała między innymi remont kaplicy cmentarnej na cmentarzu komunalnym.

Budynek, który obecnie pełni funkcję świetlicy nie przystaje do polkowskich standardów i mieszkańcy apelowali, by go zburzyć, a w jego miejsce postawić nowy. Tak też się stanie. Prace rozpocznie się od wyburzenia tego budynku, a także budynku gospodarczego, który znajduje się obok obecnej świetlicy. Gdy pra-

ce dobiegną końca rozpocznie się budowa nowej świetlicy. Ma potrwać 10 miesięcy. Nowy obiekt będzie spełniał najwyższe standardy i oczekiwania mieszkańców Moskorzyna – mówi nam

Wiesław Wabik, burmistrz Polkowic. Na liście wiosek, które nie mają nowych świetlic wiejskich, poza Moskorzynem, jest tylko Trzebież. Ten stan się zmienia, bo trwają prace związane z planem przestrzennym dla Trzebieża. Gdy dobiegną końca rozpocznie się procedura przygotowania dokumentacji technicznej dla nowej inwestycji. Świetlica ma stanąć w niewielkiej odległości od Dębu Papińskiego.

Konrad Kaptur



FOT. KONRAD KAPTUR

„KAWA” MISTRZEM ŚWIATA!

GŁOGÓW ■ Radosław Kawęcki zdobył złoty medal na dystansie 200 metrów stylem grzbietowym podczas mistrzostw świata w pływaniu w Dausze. Wychowanek Piasta Głogów triumfował z czasem 1.47,38, który jest nowym rekordem Polski. Dzięki temu popularny „Kawa” obronił mistrzowski tytuł, po który sięgnął dwa lata temu w Stambule. Złoto w katarskiej hali, nie jest jedynym medalem Kawęckiego na tej imprezie. W czwartek (4.12) podopieczny Pawła Słomińskiego cieszył się ze srebrnego krążka na dystansie o połowę krótszym.

„PRAWKO” ZDAJEMY W LUBINIE

LUBIN ■ Od 1 grudnia mieszkańcy powiatów lubińskiego i polkowskiego mogą zdawać egzaminy na prawo jazdy w Lubinie. Nowo otwarta filia Wojewódzkiego Ośrodka Ruchu Drogowego mieści się w Zespole Szkół nr 2 przy ul. Szpakowej. Przed jej uruchomieniem przygotowano m.in. plac manewrowy oraz specjalne stanowiska komputerowe, z których będą korzystały osoby zdające część teoretyczną. Dwuetapowy egzamin na prawo jazdy dotyczy jednak wyłącznie kursantów ubiegających się uprawnienia do prowadzenia pojazdów w kat. „B”. Takiej możliwości nie będą mieli już fani jednoślądów. Lubinśka filia WORD otrzymała zgodę wyłącznie na przeprowadzanie egzaminów w części teoretycznej. W związku z tym do samej jazdy przyszli motocykliści będą przystępować w Legnicy.

To będzie rehabilitacyjna perełka

Wraz z początkiem grudnia rozpoczęła się przebudowa Działu Rehabilitacji oraz Poradni Logopedycznej i Rehabilitacyjnej w Polkowickim Centrum Usług Zdrowotnych. Tym samym wart 6 milionów 400 tysięcy złotych projekt „Poprawa zdrowia i komfortu życia osób starszych i niesamodzielnych przez rozszerzenie zakresu opieki domowej, ambulatoryjnej i środowiskowej w Polsce” wkroczył w fazę inwestycyjną.



FOT. KONRAD KAPTUR

ZDROWIE ■ Rozpoczęliśmy drugi etap naszego projektu. Na czas realizacji prac budowlanych Dział Rehabilitacji oraz Poradnia Logopedyczna zostały przeniesione do pomieszczeń na piętrze przychodni. Prace mają potrwać osiem miesięcy. Gdy się zakończą będziemy mieli supernowoczesny Dział Rehabilitacji – mówi nam Mariola Kośmider, koordynator projektu.

- Zakres planowanych robót jest bardzo duży. Wykonamy kapitalny remont. Zostanie przebudowana hala basenowa. W jej miejsce powstanie sala terapii oraz sala rehabilitacyjna. Pierwszy etap będzie się odbywał wedle formuły „Zaprojektuj i wybuduj”. Zamontujemy solary oraz wentylację mechaniczną. Następnie przystąpimy do remontu pomieszczeń w Dziale Rehabilitacji i Poradni Logopedycznej. Będzie to remont kompleksowy. Zostaną skute wszystkie ściany oraz posadzki. Praktycznie każdy element wymienimy na nowy – mówi nam Daniel

Strzelecki, inspektor nadzoru budowlanego. Całkowity koszt planowanych prac to blisko cztery miliony złotych. Początkowo zakładano kwotę o pół miliona niższą, ale jak to zwykle bywa przy tego rodzaju inwestycjach okazało się, że w starych czterdziestoletnich pomieszczeniach trzeba wykonać nieprzewidziane prace.

- Zakładaliśmy taką możliwość i mamy zarezerwowane pieniądze na takie cele – mówi Mariola Kośmider. Znaczna część tych środków zostanie przeznaczona na zakup supernowoczesnego sprzętu rehabilitacyjnego. - Nasi pacjenci, głównie starsi i niesamodzielni - ale nie tylko - będą mogli korzystać z nowych, pięknych, klimatyzowanych sal gimnastycznych. Będą dla nich dostępne sale kinezyterapii i fizykoterapii, a także gabinety hydroterapii. Ponadto będzie można skorzystać z różnorodnych zabiegów z użyciem najnowocześniejszych urządzeń i przyrządów ta-

kich jak biofeedback, fala uderzeniowa, orbitreki, ergometry eliptyczne, wanny do masażu. Przebudujemy także oraz doposażymy Ośrodek Pomocy Psychologicznej, gdzie nasi pacjenci będą mieli dostęp do doskonałego sprzętu poprawiającego pracę mózgu oraz sprawność intelektualną, a także społeczną w przypadku wystąpienia objawów ośpienych oraz zaburzeń pamięci. Zmiany będą olbrzymie i zapewniam, że warto poczekać do osiem miesięcy, by już latem korzystać z nowych urządzeń – podkreśla Mariola Kośmider. W ramach prac budowlanych powstanie także jedyna na Dolnym Śląsku sala terapii dla osób starszych będących uczestnikami ruchu drogowego, czyli prowadzących samochody, czy też motory. Będą tam przeprowadzane specjalistyczne badania pod kątem bezpieczeństwa tych osób

i innych współużytkowników dróg. Przypominamy, że celem projektu „Poprawa zdrowia i komfortu życia osób starszych i niesamodzielnych przez rozszerzenie zakresu opieki domowej, ambulatoryjnej i środowiskowej w Polsce” jest stworzenie w Polkowicach Centrum Gerontologii i Opieki nad Osobami Starszymi i Niesamodzielnymi. Gdy wszystkie planowane działania zostaną zrealizowane możemy być pewni, że takie wzorcowe dla całej Polski Centrum powstanie w Polkowicach. Dla przypomnienia – pieniądze na realizację zadania zostały przyznane przez Komitet Państw Europejskiego Obszaru Gospodarczego dla najlepszego w Polsce projektu opracowanego przez PCUZ – ZOZ S.A. w Polkowicach.

Konrad Kaptur

- Rozpoczęliśmy drugi etap naszego projektu. Na czas realizacji prac budowlanych Dział Rehabilitacji oraz Poradnia Logopedyczna zostały przeniesione do pomieszczeń na piętrze przychodni. Prace mają potrwać osiem miesięcy. Gdy się zakończą będziemy mieli supernowoczesny Dział Rehabilitacji – mówi nam Mariola Kośmider, koordynator projektu.

KRÓTKO

Ekspresówka coraz bliżej

POLKOWICE ■ Spółka Salini Polska zbuduje odcinek S3 z Kaźmierzowa do Lubina. Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad wyłoniła w przetargu wykonawcę dolnośląskiej części drogi ekspresowej z Nowej Soli do Bolkowa. Za 14-kilometrowy odcinek od węzła Kaźmierzów do węzła Lubin Północny, Salini dostanie 561 mln zł. To ok. 100 tys. zł mniej niż wynosi budżet tej inwestycji. Na trasie z Kaźmierzowa do Lubina pojawią się trzy węzły drogowe, a w Gużicach i Owczarach powstaną Miejsca Obsługi Podróżnych (MOP). Od Polkowic do Lubina jeźdźnia będzie szersza niż - zwyczajowo na drogach ekspresowych - dwa pasy ruchu. Tu będą po trzy pasy w każdym kierunku plus pas awaryjny. Wykonawca weźmie do współpracy inne firmy, m. in. włoskie Impreglio i Todini. Na wykonanie wszystkich robót Salini będzie miało 30 miesięcy. Firma da także 10-letni okres gwarancji na zbudowany przez siebie odcinek.

Roman Tomczak

Orkiestra pięknie zagrała

W Barbórkę (4.12) w Urzędzie Gminy Polkowice, wybrzmiały dźwięki orkiestry Zakładów Górniczych „Rudna”. Wcześniej górnicy zagraли przed pomnikiem poświęconym górnikom Polskiej Miedzi.

ŚWIĘTO GÓRNIKÓW ■ To piękna górnicza tradycja. Rokrocznie odziani w galowe mundury muzycy przychodzą pod pomnik, by oddać cześć górnictwu stanowi. Na miejscu czeka na nich burmistrz Polkowic wraz ze współpracownikami. Wspólnie składają kwiaty, a także zapalają zniczy ku pamięci tych, którzy zginęli w kopalniach Polskiej Miedzi. W czwartek górniczy występ rozpoczął się o 8.45. Wcześniej muzycy obudzili dyrektorów Zakładów Górniczych Rudna. Spod pomnika orkiestra udała się do sali konferencyjnej Ratusza. Tam, po wcześniejszym przywitaniu odegrała kilka utworów wzbudzając entuzjastyczne reakcje pracowników Urzędu Gminy. Tegoroczny występ był mocno interaktywny, bo urzędnicy chętnie klaskali oraz podśpiewywali.



FOT. KONRAD KAPTUR

Muzycy otrzymali w zamian za występ serdeczne życzenia. Tegoroczny minikoncert był wyjątkowy z uwagi na fakt, że odegrała go orkiestra górnicza ZG Rudna. Zazwyczaj czynią to muzycy z ZG Polkowice-Sieroszowice, którzy w tym roku pojechali

do Warszawy, aby grać dla prezydenta Bronisława Komorowskiego. Stąd wizyta ciepło przyjętych muzyków z Rudnej, którzy podkreślili, że chętnie odwiedzą Urząd Gminy w przyszłości.

KoK

Wigilia w Rynku, warto przyjść!

Dwa Dni przed Wigilią w sercu Polkowic stowarzyszenie Porozumienie dla Mieszkańców Polkowic organizuje Spotkanie Wigilijne. Początek o godzinie 16.

ŚWIĘTA ■ To już nasza polkowska tradycja. Od kilku lat rokrocznie spotykamy się z Polkowiczankami w sercu miasta. To doskonała okazja do tego, by podzielić się opłatkiem, złożyć sobie świąteczne życzenia, połączyć się. Wszystkich serdecznie zapraszam – mówi Wiesław Wabik, burmistrz Polkowic. Oczywiście, jak zwykle przy okazji Wigilii w Rynku polkowiczanie mogą liczyć na prezenty od Mikołaja. Warto przyjść w poniedziałek 22 grudnia i spędzić kilka chwil w towarzystwie innych mieszkańców naszego miasta. Jeszcze raz przypomniemy. Początek spotkania wigilijnego o godzinie 16.

KoK



FOT. KONRAD KAPTUR

OGŁOSZENIE

Wydział Inicjatyw Gospodarczych i Rynku Pracy Urzędu Gminy Polkowice

zaprasza wszystkie osoby bezrobotne z terenu Gminy Polkowice do dokonania wpisu do Gminnej Bazy Danych Osób Bezrobotnych. Wpis do Bazy jest bezpłatny i odbywa się poprzez wypełnienie ankiety adresowanej do wszystkich zainteresowanych osób zarejestrowanych jako osoby bezrobotne w Powiatowym Urzędzie Pracy w Polkowicach, będących jednocześnie mieszkańcami Gminy Polkowice. Osoby figurujące w Bazie mogą liczyć na pomoc w znalezieniu pracy. Dane zawarte w ankiecie będą wykorzystywane w celu przedstawienia propozycji zatrudnienia inwestorom lokującym swoje przedsiębiorstwa na terenie Gminy Polkowice.

Informacje na temat wpisu do Bazy oraz ankiety można uzyskać w Wydziale Inicjatyw Gospodarczych i Rynku Pracy (pok.203), tel. 076 847-41-53

Burmistrz Polkowic
Ogłasza konkurs
pt. **„Świąteczna Dekoracja Posesji 2014/2015”**

NA TERENIE MIASTA I GMINY POLKOWICE

Celem konkursu jest eksponowanie świątecznych tradycji w postaci oświetlenia posesji okolicznościowymi dekoracjami świątecznymi i propagowanie oszczędzania energii elektrycznej poprzez stosowanie energooszczędnych źródeł światła typu LED. W swoich założeniach konkurs jest zachętą do dbania o poprawę estetyki otoczenia zarówno w mieście jak i na terenie gminy Polkowice. Konkurs organizowany jest w trzech kategoriach:

1. Posesje i zagrody osób fizycznych (nie prowadzących działalności gospodarczej).
2. Balkony osób fizycznych w budynkach mieszkalnych (wielorodzinnych, jednorodzinnych i szeregowych).
3. Obiekty firm i instytucji.

Dla laureatów i uczestników konkursu w 1 i 2 kategorii przewidziane są atrakcyjne nagrody pieniężne !! Laureaci kategorii 3 ubiegają się będą o puchar Burmistrza Polkowic i inne nagrody rzeczowe!!!

Zgłoszenie do konkursu właściciel udekorowanej posesji, obiektu lub balkonu składa w postaci „Deklaracji zgłoszenia udziału w konkursie” w Kancelarii Urzędu Gminy Polkowice, Rynek 1, w terminie do dnia 24 grudnia 2014 r.

Regulamin konkursu i deklaracja zgłoszenia są dostępne na stronie internetowej Urzędu Gminy Polkowice www.polkowice.pl i www.ekologia.polkowice.eu, w Kancelarii Urzędu Gminy Polkowice Rynek 1, w wydziale Ochrony Środowiska i Obszarów Wiejskich Rynek 6, pokój nr 27 oraz u sołtysów wsi. Szczegółowych informacji udziela Wydział Ochrony Środowiska i Obszarów Wiejskich Urzędu Gminy Polkowice, Rynek 6, pok. nr 27, tel. 076 724 97 14.

fotoreportaż



Efekty tych prezentacji są nie do przecenienia

Po raz szósty przez kilka dni mieliśmy okazję przekonać się, że osoby niepełnosprawne potrafią być wyjątkowo kreatywne, a ich umiejętności w różnych dziedzinach są imponujące.

NIEPEŁNOSPRAWNI SPRAWNYMI

- Zaangażowanie osób niepełnosprawnych w organizację kolejnych prezentacji jest imponujące. To wielka przyjemność pracować z nimi. Wspólnie łamiemy stereotypy. Dzięki wydarzeniom w ramach prezentacji zmienia się mentalność zarówno osób niepełnosprawnych, jak i tych w pełni sprawnych. To bardzo duża wartość, którą niosą kolejne edycje – mówi nam Jolanta Mielczarek, koordynator Prezentacji, na co dzień pełnomocnik burmistrza Polkowice do spraw osób starszych i niepełnosprawnych. Tegoroczna edycja była wyjątkowa z uwagi na fakt, że po pierwszy postanowiono dotrzeć do najmłodszych mieszkańców Polkowic – przedszkolaków.

- Baliśmy się, że dzieci mogą sobie nie poradzić, że nie utrzymają uwagi i będą rozrabiać, hałasować. Ku naszemu zdziwieniu okazali się jednymi z najwinniejszych kibiców. Mi-

ło było popatrzeć jak z zachwytem oglądają mecze pokazowe osób z niepełnosprawnościami – przynajmniej Filip Rodzik prezes stowarzyszenia Skorpion Polkowice, jeden z organizatorów Prezentacji. Warto wspomnieć, że w tym roku głównym sponsorem Prezentacji był Związek Gmin Zagłębia Miedziowego, co pozwoliło dotrzeć nie tylko do mieszkańców gminy Polkowice, ale także innych gmin zrzeszonych w ZGZM.

Tegoroczne wydarzenia rozpoczęły się od wystawy zatytułowanej „Niepełnosprawność w Bibliotece”. Miała ona miejsce 24 listopada w Miejsko-Gminnej Bibliotece Publicznej w Polkowicach. Cztery dni później, w Suchoj Górze odbyła się prezentacja działalności Wiejskiego Ośrodka Kultury, Warsztatu Terapii Zajęciowej oraz stowarzyszenia Radosne Serca. Mogliśmy przekonać się, jak pomysłowymi ludźmi potrafią być osoby niepełnosprawne i ile niezwy-

kłych talentów w nich drzemie. 1 grudnia podczas Dnia Profilaktycznego – Edukacyjnego Prezentacje odbywały się w trzech miejscach. W polkowickim Aquaparku miał miejsce pokaz ratownictwa wodnego, pierwszej pomocy oraz profilaktyczna pogadanka pn.: „Skok – i po skoku...” prowadzona przez osoby z niepełnosprawnością. Opowiesci ludzi, którzy na własnej skórze przeżyli skutki konsekwencji skoku do wody zrobiły wielkie wrażenie na słuchających. Siła osobistego przekazu zawsze jest czymś wyjątkowo trafiającym do głów młodych ludzi. W Polkowicach, Miejsko-Gminna Biblioteka Publiczna w Polkowicach, PSDST Radosne Serca, Wiejski Ośrodek Kultury, Zespół Szkół, Szkoła Podstawowa nr 2 w Polkowicach, Gimnazjum nr 1 w Polkowicach, Fundacja Eudajmonia, Polkowickie Stowarzyszenie Futułu Cuprum - kończy Filip Rodzik.

Dniem Sportu, który tym razem przypadł na 3 grudnia. Wówczas można było obejrzeć mecz rugby na wózkach, goalballa oraz turnieju piłki halowej osób z niepełnosprawnością. - W imieniu organizatorów chciałem serdecznie podziękować wszystkim organizacjom/institucjom, które aktywnie włączyły się do realizacji całego przedsięwzięcia. Były to - Związek Gmin Zagłębia Miedziowego, Gmina Polkowice, Skorpion Polkowice, Aquapark Polkowice, PCUZ Polkowice, MOPS w Polkowicach, Warsztat Terapii Zajęciowej w Polkowicach, Straż Miejska w Polkowicach, Miejsko-Gminna Biblioteka Publiczna w Polkowicach, PSDST Radosne Serca, Wiejski Ośrodek Kultury, Zespół Szkół, Szkoła Podstawowa nr 2 w Polkowicach, Gimnazjum nr 1 w Polkowicach, Fundacja Eudajmonia, Polkowickie Stowarzyszenie Futułu Cuprum - kończy Filip Rodzik.

Konrad Kaptur



OGŁOSZENIE

Starosta Polkowskiej wykonujący zadania z zakresu administracji rządowej,

działając w oparciu o przepisy art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz. U. z 2014 r. poz. 518, 659, 805, 906) informuje, że w dniach od 27.11.2014 r. do 17.12.2014 r. na tablicy ogłoszeń Starostwa Powiatowego w Polkowicach – ul. św. Sebastiana 1, na stronie internetowej pod adresem [www.powiatpolkowicki.pl](http://powiatpolkowicki.pl), w Biuletynie Informacji Publicznej pod adresem <http://starostwo.polkowice.sisco.info/> oraz na tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego w Przemkowie dostępny jest wykaz nieruchomości dotyczący: sprzedaży z zasobu Skarbu Państwa nieruchomości położonej w obrębie Przemków, oznaczonej numerem ewidencyjnym działki 41, AM-1, o powierzchni 0,0948 ha o urządzonej wieżycy nr LE1G/00019850/0 w drodze przetargu ustnego nieograniczonego. Termin do złożenia wniosku przez osoby, którym przysługuje pierwszeństwo w nabyciu nieruchomości na podstawie art. 34 ust. 1 pkt 1 i pkt 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami wynosi sześć tygodni licząc od dnia wywieszenia wykazu. Informacje na temat nieruchomości można uzyskać w Wydziale Geodezji, Katastru i Gospodarki Nieruchomościami – ul. św. Sebastiana 1, tel. 76 746 15 62.

OGŁOSZENIE

OGŁOSZENIE STAROSTY POLKOWICKIEGO O ZAMIERZE OGRANICZENIA SPOSOBU KORZYSTANIA Z NIERUCHOMOŚCI O NIEUREGULOWANYM STANIE PRAWNYM

Działając na podstawie art. 114 ust. 3 i 4 w związku z art. 124a ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz. U. z 2014 r. poz. 518, 659, 805, 906)

STAROSTA POLKOWICKI informuje

o zamiarze wszczęcia postępowania w sprawie wydania decyzji ograniczającej sposób korzystania z nieruchomości położonej w obrębie Chocianów, gmina Chocianów, oznaczonej geodezyjnie jako działka nr 769/1 o powierzchni 0,25 ha, ujawnionej w księdze wieczystej nr LE1U/0009160/6 poprzez udzielenie zezwolenia TAURON Dystrybucja S.A. z siedzibą w Krakowie na realizację inwestycji polegającej na przebudowie (modernizacji) linii napowietrznej 0,4 kV zasilanej ze stacji transformatorowej R-959-49.

Zgodnie z zapisem w ewidencji gruntów obręb Chocianów, gmina Chocianów jednym z współwłaścicieli działki nr 769/1 jest Pan Jan Chraćhol (zmarły w dniu 02 września 1991 r. w Lublinie), co oznacza, że powyższa działka nr 769/1 jest nieruchomością o nieuregulowanym stanie prawnym w rozumieniu art. 113 ust. 6 i 7 ustawy o gospodarce nieruchomościami.

W związku z powyższym wzywa się następujących prawnych Pana Jana Chraćhola oraz osoby, które wykażą, że przysługują im prawa rzeczowe do ww. nieruchomości, aby w terminie dwóch miesięcy od daty ukazania się niniejszego ogłoszenia zgłosili i udokumentowali swoje prawa do przedmiotowej nieruchomości.

Osoby, którym przysługują prawa rzeczowe do ww. nieruchomości winny zgłosić się do Wydziału Geodezji, Katastru i Gospodarki Nieruchomościami Starostwa Powiatowego w Polkowicach przy ul. Św. Sebastiana 1, 59-100 Polkowice, pokój nr 203, od poniedziałku do piątku w godz. 7:30 - 15:30, tel. 76 729 92 53.

Niezgłoszenie się osób legitymujących się prawami rzeczowymi do niniejszej nieruchomości skutkować będzie pominięciem ich jako stron w postępowaniu o ograniczenie sposobu korzystania z przedmiotowej nieruchomości. Po upływie dwóch miesięcy od ukazania się niniejszego ogłoszenia, zostanie wszczęte postępowanie administracyjne dotyczące wydania decyzji o ograniczeniu sposobu korzystania z nieruchomości.

OGŁOSZENIE

INFORMACJA O WYWIESZENIU WYKAZU

Starosta Polkowskiej wykonujący zadania z zakresu administracji rządowej, działając w oparciu o przepisy art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz. U. z 2014 r. poz. 518, 659, 805, 906) informuje, że w dniach od 03.12.2014 r. do 23.12.2014 r. na tablicy ogłoszeń Starostwa Powiatowego w Polkowicach – ul. św. Sebastiana 1, na stronie internetowej pod adresem [www.powiatpolkowicki.pl](http://powiatpolkowicki.pl), w Biuletynie Informacji Publicznej pod adresem <http://starostwo.polkowice.sisco.info/> oraz na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w Gaworzycach dostępny jest wykaz dotyczący: sprzedaży z zasobu Skarbu Państwa nieruchomości położonej w obrębie Dalków gmina Gaworzyce, oznaczonej numerami ewidencyjnymi działek 225/1, AM-1, o powierzchni 0,0278 ha, 225/2, AM-1, o powierzchni 0,0226 ha o urządzonej księdze wieczystej NR LE1G/0006010/6 w drodze przetargu ustnego nieograniczonego.

Termin do złożenia wniosku przez osoby, którym przysługuje pierwszeństwo w nabyciu nieruchomości na podstawie art. 34 ust. 1 pkt 1 i pkt 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami wynosi sześć tygodni licząc od dnia wywieszenia wykazu.

Informacje na temat nieruchomości można uzyskać w Wydziale Geodezji, Katastru i Gospodarki Nieruchomościami – ul. św. Sebastiana 1, tel. 76 746 15 62.

OGŁOSZENIE

W związku z inwestycjami w zakresie budowy dróg i innych inwestycji liniowych,

których trasa przebiegać będzie przez teren województwa dolnośląskiego oraz możliwością nasilenia się zjawiska niedozwolonej, tj. bez wymaganej koncepcji eksploatacji kopalni ze złóż. Dyrektor Okręgowego Urzędu Górniczego we Wrocławiu informuje za pośrednictwem Burmistrza Polkowic o następujących okolicznościach:

1. Działalność w zakresie wydobywania kopalni ze złóż, zgodnie z art. 21 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 9 czerwca 2011 r. - Prawo geologiczne i górnicze, może być wykonywana po uzyskaniu koncepcji, z wyjątkiem sytuacji określonych w art. 4 tej ustawy;

2. Podpisywanie umów cywilnoprawnych, umożliwiających prowadzenie na nieruchomości działalności polegającej na wydobywaniu kopaliny bez koncepcji jest bezprawne i niesie ze sobą ryzyko poniesienia odpowiedzialności prawnej z tytułu niedozwolonego wydobywania kopaliny, nie wyłączając odpowiedzialności karnej.

OGŁOSZENIE

Związek Gmin Zagłębia Miedziowego informuje, że ustalono harmonogram zbiórki odpadów wielkogabarytowych:

Gmina Polkowice – 17 grudnia 2014 r.
Miasto Polkowice – 18 grudnia 2014 r.

Odpady należy gromadzić wyłącznie w wskazanym dniu przy osiedlowych PSZOK-ach.

KRONIKA POLICYJNA

PRÓBOWAŁ ZABIĆ

LEGNICA Do dramatycznych zdarzeń doszło na jednym z oddziałów Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego w Legnicy. Mężczyzna kilkakrotnie ugodził nożem pie-

lęgniarkę, 57-letnią kobietę od razu przewieziono na salę operacyjną. Na szczęście, dzięki szybko udzielonej pomocy medycznej, poszkodowana przeżyła. Nożownik został od razu zatrzymany

przez policję. Trumaczyć, że „kazał mu to zrobić Bóg”. Obecnie prowadzone są czynności służbowe mające wyjaśnić przyczyny tego zdarzenia. Dla dobra śledztwa funkcjonariusze nie zdradzają więcej szczegółów. Wiadomo natomiast, że sprawca w przeszłości leczący się psychiatrycznie. **PG**

MORDERCA TRAFI DO ZAKŁADU ZAMKNIĘTEGO

GŁOGÓW 37-letni głogowianin, który we wrześniu zabił swoją matkę, prawdopodobnie trafi do zamkniętego zakładu psychiatrycznego. Głogowska prokuratura

zakończyła właśnie śledztwo w sprawie zabójstwa 59-letniej. Biegli stwierdzili, że syn kobiety - Rafał B. - był wówczas nieopieczny. Prokurator skierował wniosek do sądu o umorzenie postępowania i umieszczeniu sprawcy w ośrodku zamkniętym. **PG**

ROZBÓJ PO PLJAKU

POLKOWICE Najpierw zaprosił na libację, a potem pobił i okradł. 65-latek z Polkowic odpowiada za rozbój, którego dopuścił się na swoim rok młodszym koleżance. Grozi mu do 12 lat pozbawienia wolności. **PG**

kultura/turystyka/rekreacja

Chleb trzeba piec z sercem

- Świetna sprawa, samodzielne wypiekanie chleba daje wiele radości, a poza tym taki chleb na zakwasie jest zdrowy – mówili zgodnie uczestnicy warsztatów wypiekania chleba, które odbyły się w świetlicy wiejskiej w Pieszkowicach.

KULINARIA ■ W warsztatach brali udział mieszkańcy osiedla Centrum, a ich organizatorem był Wiejski Ośrodek Kultury w Sobinie. Poprowadziła je prawdziwa mentorka w zakresie wypiekania chleba, a także przygotowywanie innych naturalnych produktów wiejskich, sołtys Pieszkowic, Alina Żmuda.

chale nawet trzylatki, a widok małych rączek wyrabiających ciasto był wrzaskający – mówiła nam prowadząca zajęcia Alina Żmuda.

W trakcie warsztatów ich uczestnicy mogli własnoręcznie uformować bochenki i wsadzić je do pieca. Zanim jednak przystąpiono do pracy pani Alina opowiedziała o tym, jak przed laty wyrabiano chleb. Opowiadała o różnicach pomiędzy pieczywem wyrabianym własnoręcznie a tym, które kupujemy w marketach. Dzieci wysłuchały z ciekawością, by następnie przekonać się, że wypiekanie



FOT. KORNELIJA WITKOWSKA

W warsztatach brali udział mieszkańcy osiedla Centrum, a ich organizatorem był Wiejski Ośrodek Kultury w Sobinie. Poprowadziła je prawdziwa mentorka w zakresie wypiekania chleba, a także przygotowywanie innych naturalnych produktów wiejskich, sołtys Pieszkowic, Alina Żmuda.

chleba nie jest wcale takie trudne. - To naprawdę jest łatwe. Warunek jest jeden, w to, co robimy trzeba wkładać całe serce. Wówczas na pewno chleb wyjdzie – zapewniła Alina Żmuda.

Uformowane przez uczestników warsztatów bochenki wyglądały w piecach. Spędzili tam ponad godzinę, a następnie trafiły pomiędzy inne wspaniałe wypieki oraz pyszności, których nie brakowało na stole

w świetlicy. Były przepyszne ciasta, swojski smalec. Wszystko smakowało wyśmienicie, co zaświadczam osobiście, bo nie byłam w stanie oprzeć się pokusie skosztowania.

KoK

Zbiórka z potrzeby serca

Rada osiedla Gwarków zorganizowała w minioną sobotę (6.12) zbiórkę charytatywną. Tym razem zbierano dary dla osób bezdomnych oraz osób korzystających z noclegowni.



FOT. KORNELIJA WITKOWSKA

POMOC ■ - Była to druga tego typu akcja. Pierwsza zbiórka miała miejsce przed rozpoczęciem roku szkolnego, kiedy to zbieraliśmy dary dla dzieci potrzebujących wsparcia. Tym razem zbieramy odzież, obuwie, środki czystości, żywność. Wszystko, co może pomóc przetrwać trudny zimowy okres – mówiła nam Mariola Kośmider, wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej z osiedla Gwarków.

przewodniczący Rady osiedla Gwarków. Informacja o zbiórce darów została rozpropagowana poprzez plakaty, a także portal społecznościowy facebook.

-Wiśniewska bardzo pomogła. Nie tylko udostępniła szkolne pomieszczenia, ale była jedną z pierwszych osób, które przyniosły dary – zaznacza Mariola Kośmider.

- Bardzo dziękujemy za pomoc radzie osiedla Gwarków. W okresie zimowym każda pomoc jest na wagę złota – kończą Edyta Szlag z Ośrodka Pomocy Społecznej oraz Andrzej Kaczanowski, prezes stowarzyszenia charytatywnego „Pomocna Dłoń”.

Ofiarności mieszkańców była spora. Zbiórka odbyła się w holu Gimnazjum Nr 1.

- Dyrektor Elżbieta Kich-

KoK

ZDROWIE

AQUAPARK POLKOWICE

Regionalne Centrum Rekreacyjno-Rehabilitacyjne S.A. NZOZ
 Aqua Fitness - Centrum Odnowy Biologicznej, Rejestracja: tel. 746 27-11, fax. 746 27-16
 e-mail: rehabilitacja@aquapark.com.pl, www.rehabilitacja.polkowice.pl
 piątek - 7:00 - 21:00, sobota - 12:00 - 17:00
 Jaskinia solna: poniedziałek - piątek - 7:00 - 21:00, sobota - 12:00 - 19:00

PRZYCHODNIA

PCUZ - ZOZ S.A.
 UL. KOMINKA 7, TEL. 746 08 00

Poradnia Internistyczna Pediatryczna i Specjalistyczna

■ Poniedziałek - piątek 8.00 - 18.00
 Sobota 8.00 - 14.00 (ostry dyżur)
Nocne i świąteczne dyżury lekarzy
 ■ Gabinet nr 32, tel. 746 08 53
 ■ Ambulatorium chirurgiczne, tel. 746 08 46

Gabinet zabiegowy

■ Codziennie 7.00 - 21.00, tel. 746 08 65

Laboratorium

tel. 746 08 39 poniedziałek - piątek 7.00 - 18.30, sobota 8.00 - 14.00 (ostry dyżur)

Punkt szczepień

■ Tel. 746 08 55 poniedziałek - piątek 7.00 - 17.00

Ośrodek pomocy psychologicznej

■ Tel. 746 08 60 poniedziałek - piątek 8.00 - 18.00

Poradnia Medycyny Pracy

■ tel. 746 08 61 (badania kierowców, profilaktyczne)

Poradnia dla Kobiet

■ tel. 746 08 37

APTEKA "CENTRUM"

■ tel. 746 08 42

GRUPA AL-ANON

■ spotkania otwarte: każdy poniedziałek o godz. 18.00, Ośrodek Pomocy Społecznej ul. Lipowa 1 (piwnica), Polkowice

GRUPA AA REMONT

■ spotkania zamknięte: czwartek, para letnia godz. 19.00, para zimowa 18.00 spotkania otwarte: ostatni czwartek każdego miesiąca Ośrodek Pomocy Społecznej ul. Lipowa 1 (piwnica), Polkowice

GRUPA AA ASOCJACJA

■ spotkania w każdy poniedziałek o godz. 18.00, spotkania otwarte w pierwszy poniedziałek miesiąca. Dom parafialny, ul. K.B. Kominka 1, Polkowice

OGŁOSZENIE

Urząd Gminy Polkowice, Wydział Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami informuje,

iż na tablicy ogłoszeń – ul. Rynek 19, wywieszono wykaz następującej nieruchomości przeznaczonej do oddania w dzierżawę:
 - nieruchomość gruntowa o pow. 54 m2, położona w granicach części działki nr 101/6 w obrębie 2 miasta Polkowice (dzierżawa z przeznaczeniem na lokalizację ostony śmietnikowej wraz z placem dojazdowym do ostony).
 Informacje na temat wykazu można uzyskać w Wydziale Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami – Rynek 19, pok. 10, tel. (076) 72 46 785.

OGŁOSZENIE

Urząd Gminy Polkowice – Wydział Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami informuje,

iż na tablicy ogłoszeń – Rynek 19, wywieszono wykazy dotyczące:
 - wydzierżawienia na rzecz dotychczasowego dzierżawcy nieruchomości tj. zbiornika wodnego, położonego na działkach o nr geod. 86 i 87 o łącznej pow. 562 m2, położonego we wsi Trzebcz,
 sprzedaż lokalu mieszkalnego - ul. Paderewskiego 7/5 *,
 - sprzedaż lokalu mieszkalnego - Komorniki 53A/6 *.
 * Uwaga: pierwszeństwo w nabyciu w/w mieszkań przysługujące najemcom lokali mieszkalnych, którzy mają zawarte umowy najmu na czas nieoznaczony.
 Informacje na temat wykazów można uzyskać w Wydziale Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami – Rynek 19 (pok. 10), tel. 076 72-46-782, 076 72-46-781.

OGŁOSZENIE

Starosta Polkowicki wykonujący zadania z zakresu administracji rządowej,

działając w oparciu o przepisy art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz. U. z 2014 r. poz. 518, 659, 805, 906) informuje, że w dniach 27.11.2014 r. - 17.12.2014 r. na tablicy ogłoszeń Starostwa Powiatowego w Polkowicach - ul. św. Sebastiana 1, na stronie internetowej pod adresem www.powiatpolkowicki.pl, w Biuletynie Informacji Publicznej pod adresem http://starostwo.polkowice.sisco.info/ oraz na tablicy ogłoszeń Urzędu Miasta i Gminy Chocianów dostępny jest wykaz nieruchomości przeznaczonej do oddania w dzierżawę.
 Wykaz dotyczy oddania w dzierżawę nieruchomości Skarbu Państwa, położonej w obrębie 3 miasta Chocianów, oznaczonej numerem ewidencyjnym działki 508, AM-1, o powierzchni 2,78 ha, o urządzonej kładzie wieczystej nr LE1U/00068334/0.
 Informacje na temat nieruchomości można uzyskać w Wydziale Geodezji, Katastru i Gospodarki Nieruchomościami – ul. św. Sebastiana 1, pokój 203, poziom 2, tel. 76 729 92 53.

OGŁOSZENIE

Starosta Polkowicki wykonujący zadania z zakresu administracji rządowej,

działając w oparciu o przepisy art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz. U. z 2014 r. poz. 518, 659, 805, 906) informuje, że w dniach 27.11.2014 r. - 17.12.2014 r. na tablicy ogłoszeń Starostwa Powiatowego w Polkowicach - ul. św. Sebastiana 1, na stronie internetowej pod adresem www.powiatpolkowicki.pl, w Biuletynie Informacji Publicznej pod adresem http://starostwo.polkowice.sisco.info/ oraz na tablicy ogłoszeń Urzędu Miasta i Gminy Chocianów dostępny jest wykaz nieruchomości przeznaczonej do oddania w dzierżawę.
 Wykaz dotyczy oddania w dzierżawę nieruchomości Skarbu Państwa, położonej w obrębie 3 miasta Chocianów, oznaczonej numerem ewidencyjnym działki 508, AM-1, o powierzchni 2,78 ha, o urządzonej kładzie wieczystej nr LE1U/00068334/0.
 Informacje na temat nieruchomości można uzyskać w Wydziale Geodezji, Katastru i Gospodarki Nieruchomościami – ul. św. Sebastiana 1, pokój 203, poziom 2, tel. 76 729 92 53.

OGŁOSZENIE

Starosta Polkowicki wykonujący zadania z zakresu administracji rządowej,

działając w oparciu o przepisy art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz. U. z 2014 r. poz. 518, 659, 805, 906) informuje, że w dniach 27.11.2014 r. - 17.12.2014 r. na tablicy ogłoszeń Starostwa Powiatowego w Polkowicach - ul. św. Sebastiana 1, na stronie internetowej pod adresem www.powiatpolkowicki.pl, w Biuletynie Informacji Publicznej pod adresem http://starostwo.polkowice.sisco.info/ oraz na tablicy ogłoszeń Urzędu Miasta i Gminy Chocianów dostępny jest wykaz nieruchomości przeznaczonej do oddania w dzierżawę.
 Wykaz dotyczy oddania w dzierżawę nieruchomości Skarbu Państwa, położonej w obrębie 3 miasta Chocianów, oznaczonej numerem ewidencyjnym działki 508, AM-1, o powierzchni 2,78 ha, o urządzonej kładzie wieczystej nr LE1U/00068334/0.
 Informacje na temat nieruchomości można uzyskać w Wydziale Geodezji, Katastru i Gospodarki Nieruchomościami – ul. św. Sebastiana 1, pokój 203, poziom 2, tel. 76 729 92 53.

OGŁOSZENIE

Starosta Polkowicki wykonujący zadania z zakresu administracji rządowej,

działając w oparciu o przepisy art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz. U. z 2014 r. poz. 518, 659, 805, 906) informuje, że w dniach 27.11.2014 r. - 17.12.2014 r. na tablicy ogłoszeń Starostwa Powiatowego w Polkowicach - ul. św. Sebastiana 1, na stronie internetowej pod adresem www.powiatpolkowicki.pl, w Biuletynie Informacji Publicznej pod adresem http://starostwo.polkowice.sisco.info/ oraz na tablicy ogłoszeń Urzędu Miasta i Gminy Chocianów dostępny jest wykaz nieruchomości przeznaczonej do oddania w dzierżawę.
 Wykaz dotyczy oddania w dzierżawę nieruchomości Skarbu Państwa, położonej w obrębie 3 miasta Chocianów, oznaczonej numerem ewidencyjnym działki 508, AM-1, o powierzchni 2,78 ha, o urządzonej kładzie wieczystej nr LE1U/00068334/0.
 Informacje na temat nieruchomości można uzyskać w Wydziale Geodezji, Katastru i Gospodarki Nieruchomościami – ul. św. Sebastiana 1, pokój 203, poziom 2, tel. 76 729 92 53.

OGŁOSZENIE

Starosta Polkowicki wykonujący zadania z zakresu administracji rządowej,

działając w oparciu o przepisy art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz. U. z 2014 r. poz. 518, 659, 805, 906) informuje, że w dniach 27.11.2014 r. - 17.12.2014 r. na tablicy ogłoszeń Starostwa Powiatowego w Polkowicach - ul. św. Sebastiana 1, na stronie internetowej pod adresem www.powiatpolkowicki.pl, w Biuletynie Informacji Publicznej pod adresem http://starostwo.polkowice.sisco.info/ oraz na tablicy ogłoszeń Urzędu Miasta i Gminy Chocianów dostępny jest wykaz nieruchomości przeznaczonej do oddania w dzierżawę.
 Wykaz dotyczy oddania w dzierżawę nieruchomości Skarbu Państwa, położonej w obrębie 3 miasta Chocianów, oznaczonej numerem ewidencyjnym działki 508, AM-1, o powierzchni 2,78 ha, o urządzonej kładzie wieczystej nr LE1U/00068334/0.
 Informacje na temat nieruchomości można uzyskać w Wydziale Geodezji, Katastru i Gospodarki Nieruchomościami – ul. św. Sebastiana 1, pokój 203, poziom 2, tel. 76 729 92 53.

OGŁOSZENIE

Starosta Polkowicki wykonujący zadania z zakresu administracji rządowej,

działając w oparciu o przepisy art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz. U. z 2014 r. poz. 518, 659, 805, 906) informuje, że w dniach 27.11.2014 r. - 17.12.2014 r. na tablicy ogłoszeń Starostwa Powiatowego w Polkowicach - ul. św. Sebastiana 1, na stronie internetowej pod adresem www.powiatpolkowicki.pl, w Biuletynie Informacji Publicznej pod adresem http://starostwo.polkowice.sisco.info/ oraz na tablicy ogłoszeń Urzędu Miasta i Gminy Chocianów dostępny jest wykaz nieruchomości przeznaczonej do oddania w dzierżawę.
 Wykaz dotyczy oddania w dzierżawę nieruchomości Skarbu Państwa, położonej w obrębie 3 miasta Chocianów, oznaczonej numerem ewidencyjnym działki 508, AM-1, o powierzchni 2,78 ha, o urządzonej kładzie wieczystej nr LE1U/00068334/0.
 Informacje na temat nieruchomości można uzyskać w Wydziale Geodezji, Katastru i Gospodarki Nieruchomościami – ul. św. Sebastiana 1, pokój 203, poziom 2, tel. 76 729 92 53.

OGŁOSZENIE

Starosta Polkowicki wykonujący zadania z zakresu administracji rządowej,

działając w oparciu o przepisy art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz. U. z 2014 r. poz. 518, 659, 805, 906) informuje, że w dniach 27.11.2014 r. - 17.12.2014 r. na tablicy ogłoszeń Starostwa Powiatowego w Polkowicach - ul. św. Sebastiana 1, na stronie internetowej pod adresem www.powiatpolkowicki.pl, w Biuletynie Informacji Publicznej pod adresem http://starostwo.polkowice.sisco.info/ oraz na tablicy ogłoszeń Urzędu Miasta i Gminy Chocianów dostępny jest wykaz nieruchomości przeznaczonej do oddania w dzierżawę.
 Wykaz dotyczy oddania w dzierżawę nieruchomości Skarbu Państwa, położonej w obrębie 3 miasta Chocianów, oznaczonej numerem ewidencyjnym działki 508, AM-1, o powierzchni 2,78 ha, o urządzonej kładzie wieczystej nr LE1U/00068334/0.
 Informacje na temat nieruchomości można uzyskać w Wydziale Geodezji, Katastru i Gospodarki Nieruchomościami – ul. św. Sebastiana 1, pokój 203, poziom 2, tel. 76 729 92 53.

OGŁOSZENIA DROBNE

WYTNIJ, WYPEŁNIJ I PRZYNIĘŚ KUPON
 OGŁOSZENIA ZAMIESZCZYMY BEZPŁATNIE
 GAZETA POLKOWICKA: ADRES: 59 – 101 POLKOWICE, RYNEK 6 IIP. (POKOJ 23), TEL. 76 724-97-20, TEL/FAX. 76 724-97-21

KUPIĘ

■ Garaż na os. Sienkiewicza. Tel. 513 179 382

■ Busa po wypadku, do remontu lub w całości, wersja odkryta lub zakryta, do 10 tys. zł. Tel. 609 249 127

■ Lawetę lub przyczepę samochodową w różnych gabarytach, może być do remontu, z polską dokumentacją. Tel. 609 249 127

■ Auto stare, powypadkowe do remontu lub całe sprawne do 10 tys. zł. Gotówka od ręki. Tel. 609 249 127

■ Mieszkanie w Polkowicach, do II p. Piłnie. Tel. 604 477 221

■ Ziemię rolną lub gospodarstwo rolne w okolicach Polkowic. Tel. 604 477 221

■ Ciągnik rolniczy do 10 tys. zł. Tel. 604 477 221

■ Auta stare, używane lub powypadkowe, do 5 tys. złotych. Tel. 604 477 221

■ Odkupię każdą rozliczoną szkodę komunikacyjną/odszkodowanie komunikacyjne. Tel. 505 997 131

■ Kupię każde auto, rozbite i w całości. Wydadę dokumenty do Wydziału Komunikacji, transport za darmo, gotówka od ręki. Tel. 601 22 42 06

■ Działkę budowlaną w Kłobuczynie. Tel. 509 190 111

■ Mieszkanie w Chocianowie, 63 m2, 3 pokoje, II p., balkon + garaż. Cena 155 tys. zł. Tel. 664 703 144

■ Mieszkanie, 37,2 m2, ul. 11 Lutego, 2 pokoje, IV p., piwnica. Cena 120 tys. zł. Tel. 509 447 697

■ Mieszkanie przy ul. Legnickiej, 50m2, pierwsze piętro, dwa pokoje, kuchnia, łazienka z wc. Tel. 790 522 176

■ Mieszkanie, 37, 2 m2, 2 pokoje, ul. Lipowa. Tel. 782 552 402

■ Kompletnie akwarium 125 l wraz z rybami (pielegnację). Tel. 790 320 128

■ Sprzedam lub zamienię mieszkanie 3-pokojowe o pow. 50,60 m2, kuchnia w zabudowie, przedpokój w zabudowie, przy ul. Górników. Tel. 721 087 660

■ Działkę budowlaną w Suchej Górnjej, 14,2 ara, media przy drodze, ul. Malinowa. Tel. 510 272 243

■ Grzyby suszone z tego roku, ok. 4 kg. Cena 180 zł/kg. Podgrzybek, prawdziwek. Tel. 724 892 452

■ Opony zimowe Goodyear 185/65/R14, 4 szt. Cena 160 zł. Felgi Ford "14", 4 x 108, 4 szt. 100 zł. Tel. 513 179 382

■ Sprzedam lub wynajmę mieszkanie 2-pokojowe, 52 m2, balkon, w Przemkowie. Bardzo tanio. Cena 90 tys. zł. Tel. 609 290 839, 608 332 627

■ Mieszkanie własnościowe, 3-pokojowe, 52,03 m2, kuchnia, łazienka+balkon, II p., Polkowice, ul. Wołodjowskiego 9/9. Tel. 605 673 619

■ Zestaw kina domowego Thomson DPL 550. Cena 400 zł. Tel. 669 021 501

■ Mieszkanie własnościowe o pow. 76m2, parter, 4 pokoje, kuchnia w zabudowie, łazienka, wc osobno, dwa duże przedpokój, wnęka z szafą, dwa balkony, komórka piwniczna. Tel. 721 503 945

■ Mieszkanie spółdzielczo-własnościowe, 40,6 m2 + 2,5 m2, parter, 2 pokoje, ul. Lipowa. Cena 144 tys. zł. Tel. 606 209 974

■ Dom wolno stojący na działce 10-arowej w Sobinie. Stan surowy otwarty. Tel. 665 549 884, 665 551 089

■ Dwie duże agawy. Tel. 782 552 402

■ Mieszkanie 1-pokojowe, 26,1 m2, ul. Lipowa. Tel. 664 717 941

■ Fiata Punto, 1,2 kat, 96 r., 1,2 benzyna+gaz, zófty, opony zimowe. Cena 2100 zł do negocjacji. Tel. 503 710 905

■ Busa Ford Transit z największą paką i hakiem, 93 r., 2,5 diesel, zarejestrowany, ubezpieczony. Cena 2500 zł do negocjacji. Tel. 503 710 905

■ Działki budowlane w Kłobuczynie. Tel. 509 190 111

■ Mieszkanie w Chocianowie, 63 m2, 3 pokoje, II p., balkon + garaż. Cena 155 tys. zł. Tel. 664 703 144

■ Mieszkanie, 37,2 m2, ul. 11 Lutego, 2 pokoje, IV p., piwnica. Cena 120 tys. zł. Tel. 509 447 697

■ Mieszkanie przy ul. Legnickiej, 50m2, pierwsze piętro, dwa pokoje, kuchnia, łazienka z wc. Tel. 790 522 176

■ Mieszkanie, 37, 2 m2, 2 pokoje, ul. Lipowa. Tel. 782 552 402

■ Kompletnie akwarium 125 l wraz z rybami (pielegnację). Tel. 790 320 128

■ Sprzedam lub zamienię mieszkanie 3-pokojowe o pow. 50,60 m2, kuchnia w zabudowie, przedpokój w zabudowie, przy ul. Górników. Tel. 721 087 660

■ Działkę budowlaną w Suchej Górnjej, 14,2 ara, media przy drodze, ul. Malinowa. Tel. 510 272 243

■ Grzyby suszone z tego roku, ok. 4 kg. Cena 180 zł/kg. Podgrzybek, prawdziwek. Tel. 724 892 452

■ Opony zimowe Goodyear 185/65/R14, 4 szt. Cena 160 zł. Felgi Ford "14", 4 x 108, 4 szt. 100 zł. Tel. 513 179 382

■ Sprzedam lub wynajmę mieszkanie 2-pokojowe, 52 m2, balkon, w Przemkowie. Bardzo tanio. Cena 90 tys. zł. Tel. 609 290 839, 608 332 627

■ Książki po 5 zł. Tel. 694 292 112

■ Bardzo ładne firanki, biała i ecru, haftowana, szyte zastony, materiał suknowy. Tel. 694 292 112

■ Ubranka dla dziewczynki do 1,5 roku. Bardzo ładne. Śpiwór na zimę. Tel. 694 292 112

■ Mieszkanie własnościowe na IV piętrze, 26,10 m2, Polkowice, ul. Kmicińska. Mieszkanie 1-pokojowe, jasna kuchnia, łazienka z wc, przedpokój i pomieszczenie w piwnicy 3,32 m2. Blisko urzęd pocztowy, żłobek, przedszkole, szkoła, sklepy. Okna PCV, panele, glazura. Mieszkanie do remontu. Tel. 606 465

SPORT

Zielono-czarni w liczbach

W 15 meczach rundy jesiennej podopieczni Jarosława Pedryca zdobyli 40 punktów i na podium rozgrzynek zajmują 2. miejsce w ligowej tabeli. W związku z zakończoną pierwszą częścią sezonu, przyszedł czas na podsumowanie. Poniżej prezentujemy ciekawostki z minionej rundy wyrażone w liczbach.

PIŁKA NOŻNA Podopieczni Jarosława Pedryca rozegrali 15 meczów, w których zgromadzili 40 oczek. Ich bilans to: 13 zwycięstw, 1 remis i 1 porażka. W minionej rundzie polkowiczanie zdobyli 51 bramek, tracąc przy tym 18. Liderem w klasyfikacji strzeleckiej w KS Polkowice jest Krzysztof Drzazga, który dziewięciokrotnie pokonywał bramkarzy swoich rywali. Równie imponującą skutecznością w szeregach zielono-czarnych mogą się pochwalić Krzysztof Kaliciak i Karol Fryzowicz, którzy mają na swoim koncie po siedem trafień.

Pod komplety punktów zielono-czarni sięgali w spotkaniach z AKS Strzegom, GKS Kobierzycze, Chojnowianką Chojnow, BKS Bobrzanie Bolesławiec, Zjednoczonymi Żarów, Włóknierzem Mirsk, Widawą Bierutów, Nysą Zgorzelec, Olimpią Kowary, Granicą Bogatynia, LZS Stary Sleszów, Sokołem Wielka Lipa i Orlem Ząbkowice Śląskie. Najwyższe zwycięstwo polkowiczanie odnotowali 27 sierpnia na swoim stadionie z Chojniczanką Chojnow (6:0). Jedyny remis w tej części sezonu miał miejsce również na stadionie przy ul. Ko-

palnianej. Wówczas polkowiczanie podzielili się punktami z Orkanem Szczedrzykowie (1:1). W obecnym sezonie zielono-czarni rozegrali również mecz, o którym z pewnością chcieliby jak najprędzej zapomnieć. W spotkaniu na szczycie IV ligi dolnośląskiej lepsi okazali się zawodnicy Miedzi II Legnica, którzy pokonali nasz zespół aż 4:0. Zimny prysznic z pewnością był potrzebny temu młodemu zespołowi, w którym średnia wieku wynosi niespełna 21 lat. Po tej porażce polkowiczanie zaczęli zdecydowanie lepiej grać i w trzech meczach zdobyli siedem punktów. Wysoka dyspozycja KS Polkowice w minionej rundzie napawa optymizmem przed rozpoczęciem drugiej odsłony sezonu. Miejmy nadzieję, że w połowie czerwca 2015 roku nasz zespół będzie mógł świętować awans do III ligi dolnośląsko-lubuskiej.

PODZIĘKOWANIA

Serdeczne podziękowania za owocną współpracę w rundzie jesiennej rozgrywek IV ligi piłki nożnej oraz życzenia zdrowych wesołych, pogodnych Świąt Bożego Narodzenia i wszystkiego najlepszego w Nowym Roku polkowickim przedsiębiorcom - Januszowi Hurejowi, Walerianowi Horbasowi, Teresie Machnowskiej, Mirosławowi Siemaszko, Beacie i Dariuszowi Fras oraz Dawidowi Kosterze, Urszuli i Mariuszowi Zart

składa Piotr Wójcik, kierownik I zespołu KS Polkowice

OGŁOSZENIE

Burmistrz Polkowice ogłasza przetarg ustny nieograniczony na dzierżawę pomieszczenia gospodarczego w miejscowości Komorniki stanowiącego własność Gminy Polkowice

Adres (ulica) Nr działki (obręb) KW	Przedmiot przetargu	Przeznaczenie	Wywoławcza cena czynszu dzierżawnego	Wadium Minimalne postąpienie
Komorniki, Gm. Polkowice Nr działki 127/11 (Obręb Komorniki) KW 20861	Pomieszczenie gospodarcze nr 10 o pow. 18,00 m ²	pomieszczenie gospodarcze	64,00 zł netto rocznie	64,00 zł /wadium/ 1,00 zł /minimalne postąpienie/

Przetarg odbędzie się dnia 13 stycznia 2015 r. o godz. 11.00 w Urzędzie Gminy Polkowice ul. Rynek 18 (budynek kamienicy - sala konferencyjna).

Do przetargu mogą przystąpić osoby, które wniosą wadium w określonym terminie oraz przedłożą Komisji przetargowej: dowód wpłaty wadium, dowód tożsamości, w odniesieniu do podmiotów gospodarczych - aktualny wypis z Krajowego Rejestru Sądowego lub zaświadczenie o wpisie do rejestru działalności gospodarczej oraz właściwe pełnomocnictwa, dowody tożsamości osób reprezentujących podmiot. Wadium należy wpłacić na konto Urzędu Gminy Polkowice w Banku PKO BP S.A. O/Polkowice nr 47 1020 3017 0000 2002 0166 6288 Termin wniesienia wadium - do dnia 8 stycznia 2015 r. Wpłacone wadium zostanie: zaliczone na poczet czynszu dzierżawnego, jeżeli osoba wpłacająca wadium wygra przetarg, zwrócone po przetargu, jeżeli osoba wpłacająca wadium nie wygra przetargu - zwrot wadium na piśmie wskazane konto bankowe, ulegnie przepakowaniu, jeżeli osoba, która wygra przetarg nie stawi się do zawarcia umowy dzierżawy. Przetarg uważa się za zakończony wynikiem negatywnym, jeżeli żaden z uczestników przetargu nie zażąda postąpienia ponad cenę wywoławczą czynszu. Uwagi: do wyliczonego wadium dzierżawnego doliczony zostanie należny podatek VAT, czynsz płatny będzie do 31 marca każdego roku.

umowa dzierżawy zawarta będzie na czas nieokreślony, miesięczny okres wypowiedzenia umowy dzierżawy, czynsz dzierżawy podlegał będzie corocznej waloryzacji o wskaźnik inflacji podawany przez Prezesa GUS, dzierżawca ponosił będzie wszelkie koszty związane z użytkowaniem nieruchomości, w tym m.in. opłaty publiczno-prawne, ubezpieczenie, dzierżawca nie będzie miał prawa domagania się od wydzierżawiającego jakiegokolwiek zwrotu nakładów poniesionych na nieruchomości oraz na jej utrzymanie. Szczegółowe warunki dzierżawy określone są w projekcie umowy dzierżawy, z którym można zapoznać się u administratora nieruchomości, tj. Przedsiębiorstwa Gospodarki Mieszaniowej i Komunikacji Miejskiej w Polkowicach - Kontakt: Dział Zarządzania Nieruchomościami, Polkowice, ul. 3-go Maja 51 Dzierżawca zobowiązany będzie do uiszczenia kaucji zabezpieczającej w wysokości trzykrotnego czynszu dzierżawnego najpóźniej w dniu zawarcia umowy dzierżawy - na konto wskazane przez Przedsiębiorstwo Gospodarki Mieszaniowej i Komunikacji Miejskiej w Polkowicach. Umowa dzierżawy zawarta zostanie z Przedsiębiorstwem Gospodarki Mieszaniowej i Komunikacji Miejskiej w Polkowicach - w terminie 21 dni od dnia rozstrzygnięcia przetargu. Dodatkowych informacji dot. przetargu udziela Wydział Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami Urzędu Gminy Polkowice ul. Rynek 19, pok. 10, tel. 076 72-46-785.

RODZINNY TRIUMF NA POMOŚCIE

W sali sportowej przy Gimnazjum Nr 2 odbyła się 36. edycja Turnieju Barbórkowego w podnoszeniu ciężarów. Sztangiści rywalizowali wyłącznie w podrzucie. Wśród panów zwyciężył Adam Kraska, a w gronie pań zwyciężyła Katarzyna Kraska, prywatnie żona Adama

Złota Armia

Dużym sukcesem zawodników z Polkowic zakończyły się rozegrane w Pomiczówku Mistrzostwa Polski Muay Tai. Na najwyższym stopniu podium w kategorii juniorów stanęli Bartłomiej Matuszak i Kacper Muszyński.

SPORTY WALKI To już nie pierwszy sukces naszych młodych zawodników podczas startów na arenie ogólnopolskiej. Tym razem zawodnicy KS Armii Polkowice nie mieli sobie równych. Bartek Matuszak startujący w kategorii 63.5 kg

z powodu małej ilości zawodników w swojej wadze walczył w wyższej kategorii. W walce o złoto nasz kickboxer znokautował rywala już w drugiej rundzie. Rewelacyjnie w kategorii wagowej 67 kg spisał się Kacper Muszyński. W walce eliminacyjnej wygrał przez KO w 3 rundzie, natomiast w finale skonał przeciwnika już w 1 rundzie zdobywając tytuł Mistrza Polski i miano najlepszego juniora zawodów.

Red

Worek medali nordicowców

12 medali wywalczyli zawodnicy KS-u Polkowice podczas startu w Koronie Wielkopolski. Nasi nordicowcy aż 6 razy stawali na najwyższym stopniu podium.

NORDIC WALKING Korona Wielkopolski to cykliczna impreza dla zawodników nordic walking. Tym razem impreza odbyła się w Poznaniu. Do rywalizacji zgłosiło się ponad 230 zawodników z całej Polski, a wśród nich 12 reprezentantów KS Polkowice. Organizatorzy przygotowali dla startujących dwie trasy o długości 5 i 10 km,

które prowadziły wokół jeziora Rusalka. Impreza zakończyła się wielkim sukcesem zawodników naszego klubu. Najlepiej z ekipy KS-u Polkowice spisał się Ireneusz Lubiatowski, który na dystansie 10 km open zajął 1 miejsce, co dało mu również wygraną w kategorii wiekowej 40-49. Swoją kategorię 60-69 w cho-

dzie na 10 km wygrała Jolanta Kurzawska, która w open kobiet była 3-cia. Na najwyższym stopniu podium na 5 km w kat. 60-69 stanęła Danuta Kubicka, natomiast na 10 km pierwszy w tej samej kategorii był Bernard Kubicki. 5 km w kat. 50-59 wygrała Małgorzata Gładkowska, która w open kobiet była druga.

Red

Wyniki naszych zawodników na 5 km:

Małgorzata Gładkowska - 1 miejsce kat. 50-59, 2 miejsce open
Danuta Kubicka - 1 miejsce kat. 60-69
Lucyna Stępień - 3 miejsce kat. 50-59, 4 miejsce open,
Krzysztof Kalisz - 3 miejsce kat. 60-69
Józef Piątkowski - 6 miejsce kat. 60-69
Andrzej Zawadzki - 7 miejsce kat. 50-59

Wyniki naszych zawodników na 10 km:

Ireneusz Lubiatowski - 1 miejsce open, 1 miejsce kat. 40-49
Jolanta Kurzawska - 1 miejsce kat. 60-69, 3 miejsce open kobiet
Bernard Kubicki - 1 miejsce kat. 60-69, 8 miejsce open,
Renata Jedrasiak - 2 miejsce open, 2 miejsce kat. 50-59
Janina Woronko -Zaczyńska - 5 miejsce kat. 60-69
Maria Zawadzka - 7 miejsce kat. 60-69



Dwa mecze – dwa zwycięstwa

Piłkarze Cuprum Polkowice nie zwalniają tempa. W dwóch ostatnich kolejkach wywalczyli sześć punktów i tracą do lidera z Gliwic zaledwie jeden punkt. Poniżej relacja z tych spotkań.

PIŁKA HALOWA Początek udanej passy polkowiczanie odnotowali w Komprachcicach, gdzie rozegrali 10:3 miejscowy GKS. W spotkaniu wyróżniającym się graczem był Michał Bartnicki, który w pierwszej połowie trzykrotnie

wpisał się na listę strzelców. Ponadto bramki dla Cuprum Polkowice zdobyli: Kacper Konopacki (2 gole), Dawid Biały (2 gole), Adrian Niedźwiecki, Bartłomiej Sybis i Mateusz Herbuś. Po tygodniu polkowiczanie podejmowali we wła-

snej hali zespół GKS Tychy. Podobnie, jak z startu z Komprachcicami, wykazali się imponującą skutecznością i ostatecznie pokonali gości 10:4. Miażdżąca przewaga polkowiczana była widoczna zwłaszcza w pierwszej połowie, która zakończyła się wynikiem 6:1 dla Cuprum. Po zmianie stron goście próbowali za wszelką cenę wywieść z Polkowic jak najkorzystniejszy rezultat. Jednak to podopieczni Pawła Woźniaka ponownie przyspieszyli tempo i regularnie punktowali rywalą. Ostatecznie spotkanie zakończyło się wynikiem 10:4 dla Cuprum. Dzięki tym wygrany polkowiczanie umocnili się na drugim miejscu w ligowej tabeli, tracąc do lidera - Nbit Gliwice zaledwie punkt. W następnej kolejce polkowiczanie zmierzają na wyjeździe z EBS Futsal Kielce.

PG

Cuprum Polkowice 10:4 (6:1) GKS Tychy

■ Bramki dla Cuprum: Adrian Niedźwiecki (4), Kacper Konopacki (2), Michał Bartnicki (2), Dawid Biały (2).



FOT. KONRAD KAPTUR

Rodzinny triumf na pomoście

W sali sportowej przy Gimnazjum Nr 2 odbyła się 36. edycja Turnieju Barbórkowego w podnoszeniu ciężarów. Sztangiści rywalizowali wyłącznie w podrzucie.

PODNOSZENIE CIĘŻARÓW Zanim rozpoczęły się zmagania wręczono nagrody i wyróżnienia dla działaczy oraz zawodników Klubu Podnoszenie Ciężarów Górnik Polkowice. Po prezentacji uczestników zawodów rozpoczęły się ciężarowe zmagania. Wśród panów emocjonującą walkę o zwycięstwo stoczyli sztangiści gospodarzy - Adam Kraska oraz

szołsty zawodnik mistrzostw świata w Almacie, Arkadiusz Michalski. Ostatecznie zwyciężył Kraska, który zaliczył udane podejście do 210 kg. Taki ciężar okazał się za duży dla Michalskiego, który ostatecznie w wyniku 200 kg zajął drugie miejsce. Trzecie miejsce zajął Mateusz Szatkowski z Polwicy Wierzbno. Wśród pań zwyciężyła Ka-

tarzyna Kraska, prywatnie żona Adama. Kasia zaliczyła udane podejście do sztangi o wadze 106 kg. Drugie miejsce, z wynikiem 101 kg zajęła Katarzyna Ostapska z Tytana Oława z wynikiem 101 kg, a trzecie Aleksandra Michalska z Górnika Polkowice, która zaliczyła 90 kg.

KoK

Pośmiać się z mistrzynią bezcenne

Od soboty można korzystać z polkowickiego lodowiska. Ostatnio dzieci ze Szkoły Podstawowej Nr 3, które akurat miały tam lekcję wychowania fizycznego odwiedziła wicemistrzyni olimpijska w łyżwiarstwie szybkim, Natalia Czerwonka.



FOT. KONRAD KAPTUR

ŁYŻWIARSTWO Wizyta Natalii nie była przypadkowa. Wcześniej odwiedziła jedno z polkowickich przedszkoli, gdzie czytała bajkę o tym, aby jeździć na łyżwach w takich obiektach jak polkowickie lodowisko, a nie po zamrzniętych stawach, czy jeziorach, bo jest to bardzo niebezpieczne. Lodowisko w Polkowicach zrobiło na wicemistrzyni olimpijskiej duże wrażenie. - Jest szatnia, wypożyczalnia sprzętu, podgląd tafli, możliwość napicia się ciepłej herbaty. Obiekt na najwyższym poziomie. Może, gdyby taki był w Lubinie trafiłabym szybciej do

łyżwiarstwa - żartowała paniczka. Największą radość z wizyty Natalii miały oczywiście dzieci. Każdy chciał sobie zrobić pamiątkowe zdjęcie, porozmawiać. Gdy tylko wicemistrzyni olimpijska pojawiła się w zasięgu wzroku dzieci natychmiast otoczyły ją szalonym kordonek i nie chciały opuścić. Było mnóstwo śmiechu i pozytywnej energii. - Uruchomiłam Akademię Sportowego Rozwoju swojego imienia. Promuję zdrowy, aktywny styl życia. Przekonuję dzieci i młodzież do tego, że zima jest okresem, w któ-

rym również można się ruszać, zwłaszcza, gdy są dostępne takie obiekty jak w Polkowicach - mówiła nam Natalia, która powoli wraca do pełnej dyspozycji. Na razie ćwicz głównie na rowerze stacjonarnym, ale ma już za sobą pierwsze jazdy na łyżwach po wypadku, który miała w sierpniu. - Ta zima jest dla mnie stracona, ale jestem dobrej myśli. Na szczęście Igrzyska Olimpijskie są w 2016 roku, więc mam jeszcze sporo czasu, by się dobrze przygotować - kończy paniczka.

Konrad Kaptur

OGŁOSZENIE

„Miejsca postojowe do wynajęcia”

Polkowickie Towarzystwo Budownictwa Społecznego Sp. z o. o. zaprasza do składania wniosków na najem 36 miejsc postojowych w garażu podziemnym monitorowanym, niestrzeżonym zlokalizowanym w nowej inwestycji Spółki u zbiegu ulic Targowej i 3 Maja. Więcej informacji: www.ptbs.com.pl Sprawę prowadzi: Martyna Krzeszowska tel. 076-749-33-60. Wnioski przyjmujemy do wyczerpania wolnych miejsc.

OGŁOSZENIE

Burmistrz Polkowice informuje, że mieszkańcom Gminy Polkowice udzielane są bezpłatne porady prawne w zakresie dochodzenia roszczeń z tytułu występowania szkód górniczych. Porad udziela radca prawny Jerzy Trzeciak, który przyjmuje w siedzibie Kancelarii Radców Prawnych s.c. w Polkowicach, ul. Rynek 6, pok. 28 w każdy poniedziałek, środę i piątek w godz. 8.00-12.00. Sekretariat radcy prawnego czynny codziennie od piętnastki do piątku w godz. 8.00 - 12.00, nr telefonu 76/749 33 66.

OGŁOSZENIE

ZESPÓŁ INTERDYSCYPLINARNY

ds. Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie 59-100 Polkowice, ul. Lipowa 2, pok. nr 3 tel. 76 724 67 11, fax 76 724 67 03 e-mail: e.elszewska@ops.polkowice.pl

Jeżeli doświadczasz przemocy w rodzinie lub znasz inne osoby, które cierpią z tego powodu

PRZYJDŹ!

ZAPRASZAMY NA MECZE CCC POLKOWICE

CCC POLKOWICE Wisła Can-Pack Kraków 14.12.2014, godz. 17:45

CCC POLKOWICE Śleza Wrocław 20.12.2014, godz. 17:45

podczas każdego meczu konkursy z atrakcyjnymi nagrodami!

Tauron Basket Liga Kobiet

SPORT

ciekawa osoba

Naketia Swanier

wiek: 27 lat
wzrost: 170 cm
obywatelstwo: USA
pozycja: rozgrywająca



FOT. ARCHIWUM

Niespodziewana porażka koszykarek CCC Polkowice

Do wyłonienia zwycięzcy niedzielnego (7.12) meczu pomiędzy wicemistrzyniami Polski z Polkowic a łódzkim Widzewem potrzebne były aż dwie dogrywki. Niestety to łodzianki okazały się zespołem lepszym i pokonały nasze dziewczyny 99:98.

KOSZYKÓWKA ■ To z pewnością jedna z większych niespodzianek ostatniej kolejki rozgrywek Tauron Basket Ligi Kobiet. W łódzkiej hali po przeciwnych stronach parkietu stanął zespół, który miał na koncie siedem zwycięstw w dziewięciu pojedynkach oraz drużyna, która zanotowała zaledwie dwie wygrane. Nic dziwnego, że to polkowiczanki uważane były za zdecydowane faworytki. Ambitny zespół z Łodzi nie zamierzał jednak tanio sprzedawać skóry i od samego początku walczył bardzo ostro. Już pierwsza kwarta pokazała, że o wygraną w Łodzi będzie trudno, bo dobrze przygotowane widziewianki dotrzymywały kroku naszym dziewczynom, grając punkt za punkt. Po 10 minutach był remis 22:22. Także druga odsłona niedzielnej pojedynki zakończyła się wynikiem remisowym, tym razem po 14. To

**ADRIANNE ROSS
W KOŃCÓWCE NIE ZADRZAŁA RĘKA I ŁODZIANKI MOĞY ODTAŃCZYĆ TANIEC RADOŚCI.**

zwiastowało wielkie emocje w drugiej połowie i tak też było. W trzeciej kwarcie, dzięki doskonałej postawie Sarah Boothe, Cecilii Okoye i Adrienne Ross objęły pięciopunktowe prowadzenie. W ostatniej kwarcie polkowiczanki rzutem na taśmę doprowadziły do remisu i do wyłonienia zwycięzcy konieczna była dogrywka. Jak się później okazało pierwsze pięć dodatkowych minut gry także nie doprowadziło do wyłonienia zwycięzcy. Gospodynie wytrzymywały szybkie tempo meczu i w miarę zbliżania się końcowej syreny w drugiej dogrywce niespodzianka była coraz bliżej. O końcowym wyniku zdecydowały celne rzuty osobiste wykonywane przez Adrienne Ross. Amerykance w końcówce nie zdrzała ręka i łodzianki mogły odtańczyć taniec radości. Dla podopiecznych trene-

ra Adama Ziemiańskiego było to trzecie zwycięstwo w rozgrywkach Tauron Basket Ligi Kobiet. Z kolei polkowiczanki odnotowały trzecią porażkę. –Widzew zasłużył swoją postawą na zwycięstwo. Ewidentnie łodzianki chciały bardziej wygrać i to im się udało. Jest mi wstyd za to, co pokazał mój zespół. Doprowadziliśmy przy dużym szczęściu do dogrywki, ale nie zmienia to faktu, że graliśmy źle – podsumował Arkadiusz Rusin, trener CCC Polkowice. – Po takim meczu trudno cokolwiek powiedzieć. Coś się w nas zacięło w ostatnim czasie. Nie przypominamy zespołu z początku sezonu. Nie wiem gdzie leży przyczyna. Musimy usiąść i wspólnie jej poszukać, bo przed nami kolejne ważne mecze – dodała Magdalena Kaczmarek. W dniu składu tego numeru



FOT. KONRAD KAPTUR

Gazety do druku (tj. 10.12) polkowiczanki walczyły w Rybniku z tamtejszym Glouce ROW w rozgrywanym awansem meczu 13. kolejki Tauron Basket Ligi Kobiet,

a już w niedzielę szlagierowo zapowiadające się spotkanie pomiędzy mistrzem i wicemistrzem Polski. W Polkowicach „pomarańczowe” podejmą Wisłę Can-Pack Kraków.

Ten mecz rozpocznie się o godzinie 17.45.

Konrad Kaptur

Widzew Łódź

99:98 (22:22, 14:14, 23:18, 14:19, d: 26:25)

CCC Polkowice

■ **Widzew:** Ross 23, Niedzielska 21, Okoye 19, Kenig, Bilotserkivska po 14, Boothe 8, Paranowska, Łabuz, Zapart po 0.
■ **Polkowice:** Sutherland 28, Sverrisdottir 23, Majewska 19, Kaczmarek 11, Jeziorna 9, Owczarzak 6, Swanier 2, Puss, Szczepanik, Hall po 0.

WIDZIANE SPOD KOSZA

Wsparcie potrzebne jak nigdy wcześniej

W sporcie sukces od porażki dzieli niuans. Często trudne do uchwycenia. W obecnym sezonie koszykarki CCC Polkowice przekonały się o tym na własnej skórze kilkakrotnie. Właściwie losy większości rozgrywanych przez nie meczów rozstrzygały się w końcówkach. Częściej te pojedynki kończyły się zwycięstwami, ale zdarzały się także potyczki, w których lut niezbędnego szczęścia był po stronie rywali. Piszę ten tekst w środę (10.12), czyli w dniu, w którym podopieczne trenera Arkadiusza Rusina mierzyły się w Rybniku z drużyną Glouce Row, cztery dni przed pojedynkiem z aktualnym mistrzem Polski. Do Rybnika polkowiczanki pojechały po bolesnych wyjazdowych porażkach z zespołami z Lublina i Łodzi. Bolesnych, bo przegranych w końcówkach, po meczach, które śmiało można by-

ło wygrać. Wówczas sytuacja wicemistrzyni Polski w tabeli Tauron Basket Ligi Kobiet byłaby zupełnie odmienna. Zespół miałby na koncie tylko jedną porażkę i do hitowego pojedynku z niepokonaną Wisłą Can-Pack przystępowałyby z pozycji wicelidera, przy założeniu, że mecz w Rybniku zakończył się po myśli polkowiczanki, w co mocno wierzę. Po dwóch silnych ciosach otrzymanych od rywali „pomarańczowe” znalazły się przed wyjazdem do Rybnika w trudnej sytuacji, zwłaszcza z psychicznego punktu widzenia. To jest moment, w którym zespół powinien się zebrać, przeanalizować to, co się stało i wyciągnąć wnioski, pokazać charakter, który prezentował na początku sezonu. To jest też moment, w którym dziewczyny jak nigdy wcześniej potrzebują pomocy kibiców. Po serii meczów rozgrywanych na wy-

jeździe polkowiczanki wracają do własnej hali, w której w tym sezonie jeszcze nie przegrały. Ich dyspozycję przetestuje w niedzielę rywal najtrudniejszy z możliwych – aktualny mistrz Polski z Krakowa, z którym w ostatnich latach nasza drużyna regularnie biła się o tytuły mistrzowskie. Różnica potencjałów koszykarskich pomiędzy mistrzem i wicemistrzem Polski jest dziś większa niż wcześniej. Wisła przetacza się przez krajowe rozgrywki ni-

czym walec, jest niepokonana. Tym bardziej naszym dziewczynom potrzebny jest głośny doping, to on może ponieść nasze koszykarki do triumfu, który mógłby okazać się momentem przełomowym, wyzwoić jakże potrzebny impuls. Pomóżmy naszym koszykarkom, dopingujemy je w niedzielę z całych sił, one tego bardzo potrzebują. Z naszym wsparciem będzie im łatwiej.

Konrad Kaptur

OGŁOSZENIE

Jeśli chcieliby Państwo zamienić za naszym pośrednictwem mieszkanie,

które obecnie zajmujecie na większe bądź mniejsze na naszym zasobie prosimy o kontakt.

Zamiany można dokonać tylko pomiędzy najemcami Polkowickiego TBS Sp. z o.o. Zapewniamy, że nie poniosą Państwo żadnych kosztów z tym związanych.

Wszelkich informacji o zamianach udziela Administrator pod nr tel. 76 749 33 87 lub w pokoju nr 1 w godz. 7.30 do 15.30.

Fundacja

BIEG MIKOŁAJKOWY

„biegnę dla Kamilka”

charytatywna akcja biegowa organizowana przy zaangażowaniu Fundacji PKO Banku Polskiego

POLKOWICE – boisko lekkoatletyczne, ul. 3-go Maja 13 grudnia 2014 r.

PROGRAM IMPREZY

godz. 14⁰⁰ – 15⁰⁰ przyjmowanie zgłoszeń do biegu i akcji
godz. 15⁰⁰ – start do biegu dla dzieci i młodzieży (od 100 m do 800 m)
godz. 15⁰⁰ – start do biegu na 1200 m (3 okrążenia bieżni)
godz. 15⁰⁰ – start do biegu na 2400 m (6 okrążeń bieżni)
godz. 15⁰⁰ – start do nordic walking (1200 m i 2400 m)
godz. 16⁰⁰ – losowanie upominków ufundowanych przez sponsorów

BIURO ZAWODÓW
Polkowice, boisko lekkoatletyczne, ul. 3-go Maja
Zgłoszenia od godz. 14⁰⁰ do 15⁰⁰
Kontakt do organizatora: 500 176 802 | www.activelife-polkowice.pl

Każdy może zostać Św. Mikołajem – wesprzyj akcję.

Organizator

Wspierającego WCR Lublin

Sponsor

Plus

Rybnik

Polkowice

TP